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XapakTepbl UHAYLMPOBAHHbLIX MPeACTaBAEHNI

» x = (x1,...,xn) — HabOp nepemeHHbIX;
» CrMMETpUHECKNE CTENEHHbBIE CYMMBbI:
> Pk(X) = ijl‘,

S A= () % pa(e) = Tl

boxA = ij)"
J
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XapakTepbl UHAYLMPOBAHHbLIX MPeACTaBAEHNI

» x = (x1,...,Xn) — Habop nepemMeHHbIX;
» CuMMETpUYECKNE CTENEHHbIE CYMMBbI:
> Pk(X) = ijk,
J

> X = (k%) ~ pa(x) = TT pe(x);
k>1
A Aj
> x —];[xJ )

. A — Gn 1
HanomuHaHue: ¢" — xapaktep npegcrtasnenus My = IndGA idg, -

Teopema (xapakTepbl WHAYLMPOBAHHBIX MPEACTABAEHUN )

Ecin g € &, — nepectaHoBKa LUMKAOBOro TUMa (i, TO

WMg) = XMpu(x) |

rae npegnonaraercs, 4to N = £()\).
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IlokazaTenbcTBO

> Bcnomuum dopmyny Ppoberuyca:

Xinag (&)= D Vi) = e Y e,

s€S:s 1gseK | leG:x—lgxeK
> Takum obpasom,

1

T H#H{x e S, xlgx e G}
!

W) =
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IlokazaTenbcTBO

> Bcnomuum dopmyny Ppoberuyca:
_ 1 _
Xinag (&)= Y X"(s'gs) = ®] > Xxlex).
s€S:s 1gseK x€G: x"1gxeK

> Takum obpasom,

w)‘(g) H#H{x e S, xlgx e G}

H)\'

> [lycte Zg — uentpanusatop g. Vimeem:
#{..}=#(CuNG,) #Zg.
> Myctb g = (k). 3naem:
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

> Topcuntaem #(C, N Sy).
» o€ C, NSy ~ Habop pasbuennii (k) - \; Ha AJVHbI LNKNOB;
| 4 E: Gk:: m_

J
> Takum obpasom,

#Cun&y)=> [[+2— 0 k,Mk,

roJzlgsy

rae cymma no r = (rjc) : rjx = 0 Z krj = )\J,Erjk = .
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

> Mopcuntaem #(C, N Sy).
» o€ C, NSy ~ Habop pasbuennii (k) - \; Ha AJVHbI LNKNOB;
> Z ik = k-

> Takum obpasom,

#(C,NG,) = ZH i krfkrkl

rzls
rae cymma no r = (rjc) : rjx = 0 Z krj = )\J,Erjk = I.

> Wtoro:

k'kj
W (e) = HHA,k G &) = ZHHrk,
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

> Mopcuntaem #(C, N Sy).

» o€ C, NSy ~ Habop pasbuennii (k) - \; Ha AJVHbI LNKNOB;
> Zok = k-

> TaKI/IM obpazom,

#Cun&y)=> [[+2— 0 k,Mk,

roJzlgsy

rae cymma no r = (rjc) : rjx = 0 Z krj = )\J,Erjk = I.

> Wroro:
\ T ki
== #(C,N
» Ho a1o B TournocTu [x*] TT (xF + ... + xf)k (I/IMEHHO, rjk = 4ncno

k>1

pas, Korga Mbl Belbnpaem B ckobke cnaraemoe xf‘).
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Teopema (xapakTepbl MHAYLMPOBAHHBIX NMPeACTaBIEHWIA)

Ecnin g € &, — nepectaHoBKa L4MKAOBOro TUna (i, TO

N (g) = [xMpu(x)

rae npegnonaraercs, 4to N = £()\).

Mycte A = (2,1) = poctatouro N =2 n x* = xZxo.
> Mpu p = (3) umeem p3y =3 +x3 = () = 0.
> Mpu p = (21) umeem poyy = (X + x3)(x1 + x2) = YMp) = 1.
> MNpn g = (1%) umeem prsy = (xi +x2)° = ¢¥(p) = 3.
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Popmyna Ppoberunyca

> Alx):= JI (xi—x)=det(x; N J),d 1 — onpeaenuTens
1<i<j<N
Bangepmonga.

> §:=(N—-1,N—-2,...,1,0) — necTHu4Has guarpamma.
+5 _ )\'+N—j
_1;[><jl ,rae N > 4(N).

Teopema (cpopmyna PpobeHnyca asist xapakTepos)

Ecnn g € &, — nepectaHoBKa LMKIOBOro TUNa [, TO

X(g) = DM (AR)pu(x)) |

MNepedopmynupoeka:

@ =1 TT (1 2) e

i<j
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IlokazaTenbcTBO

> 6)(+) := n.4. KaK PYHKLMS KNACCOB.
> VTBepxaeHue:

0y = ZLIU\X'LL’ roe L/M €Zwn Ly =1.
>
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IlokazaTenbcTBO

> 6)(+) := n.4. KaK PYHKLMS KNACCOB.
> VTBepxaeHue:

0y = ZLIU\X“’ roe L/M €Zwn Ly =1
>

> Benomuum: [x}]p,(x) = ¥ (p).

AN = D () I = 5 (1)),

geGy oeBy
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IlokazaTenbcTBO

> 6)(+) := n.4. KaK PYHKLMS KNACCOB.
> VTBepxaeHue:

0y = ZLIMX“’ roe L/M €Zwn Ly =1
>

> Benomuum: [x}]p,(x) = ¥ (p).
P AW = Y I = S ().

geGy oeBy
> Ox(w) = DA (A(x)pu(x)) = EZ (=17 M) (x7 O py(x)) =
= EZ(; (—1)7 PO py(x) = EZG (=1)79 =7 (p).

7/14



IlokazaTenbcTBO

>
>

0x() := n.4. KaK PyHKLNS KNACCOB.

VTBEpXKaeHMe:
0y = ZLIMX“’ roe Lu)x €Zwn Ly =1
>
Benomumum: [xA]p,(x) = ¥ (p).

AR = % (I = 5 (-1,

geGy oeBy
Ox(k) = DA (A(x)pu(x)) = EZ (=17 M) (x7 O py(x)) =
= GZ(; (—1)7 PO py(x) = EZG (=1)79 =7 (p).

A+ 6 — o(d) nonyyaetcs ns A gobaeneHnem BeKTOpPoB BUAA € — €,
roe i <j, = A+ —0(0) > A\ n paBeHCTBO TONbKO Npu o = e.
B M)45—o(5) BXORAT Tonbko T ¢ > A+ 36 —0(0) > A = OK.
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HocTatouno: (0),0,) = 1.
Torpa ZLfM\zl = Ln=0npn u #\ = 0\ = x.
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HocTatouno: (0),0,) = 1.
Torpa > L2 w=1= Lix=0npup#X\ = 0\=x
(O, 0\) =

A

X)\+6 Alx (X P A 3
Z #Gn =5 2 YA A )
k
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HocTatouno: (0),0,) = 1.
Torpa > L2 w=1= Lix=0npup#X\ = 0\=x A,
(O, 0\) =

X)\+6 Alx (X P A 3
Ej#C@ §:[ Bl B0l
k

R(x,y) = A(x)A(y)S(x,y), rae

N N pilDxsve}) )
5“”:§H@W%%M)§H( L)’

cymma no (it o, ...) € Z7. Torpa (0y,0,) = [x* 0y O] R(x, y).
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Sy)= > 3 .. e ARE/22 H(Z(pklﬁk'k):
1=02=0 k=1 " i,=0
k

= H eXp<Pk({Xsyt ) H exp( xkt _

s,t

—op (L35 = exp (= L In(1 —xeyr)) = [1(1 = xe3)
s,t k s,t s,t
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Sy)= > 3 .. e ARE/22 H(Z(pklﬁk'k):
1=02=0 k=1 " i,=0
k

= H eXp<Pk({Xsyt ) H exp( xkt _

s,t

—ep (LN 5 ) = exp (= Lin(1 —xa)) = [10 = xy)
s,t k s,t

s,t
WToro:
[1(xi = %) (i = ¥)
1<J
R X’y —
o) T1(1 = xiy;)
iJj
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JIEYIVE)

[1(z —z)(yi — )

i<j

[1(z =)

i

= det

Zi—Y;
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[1(z — z)(vi — )

i<j

HokasaTtenbcTBo.

Ymuoxum obe vactu Ha [[(zi — y;):
i7j

[~ 200 — ) = det (

i<j

)
(zi = yj)-
Z;——)g :E}
Mu. =0npn z; =z win y; = yj; = penntcst Ha A(z)A(y) = n.u.
Obe yactn — ogHopogHble MHorousieHbl ctenedn N(N — 1) =
A4, = cy-nM.
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

[1(zi=2z))(yi—y)

> Mycte Ay == KJITTYJ) By := det (z,iyj)

isJ
Nmeem: AN = CN - BN.

> Nokaxem, 4to cy = 1, ungykuueii no N.
> Baza N =1 oyeBugHa.
> [lepexon:
'HN(ZN = z)(yi — yn)
2N — YN)AN |y = Ano1= =y = AN_1,
( .y) |N YN IH(ZN_yi)(Zi_yN)|N YN 1

i<N

(zv — yn)BN | zy=yy = Bn—1 == cn = 1 no npegnonoxeHuto
NHAYKL N,
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Toxpecteo Kowwn

Cnegcreue (Toxpgectso Kown)

R(x,y) = det (1 —1Xiyj> = 26: ﬁ
7<oN 1 L = %Yo (j)
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Toxpecteo Kowwn

Cnepcreue (Toxaectso Kown)

R(x,y)zdet(l_lxu/j) = Z N(i

o€By Hl(l = ijao-))
J:

dokasaTtenbcrBo.
[T (xi=x)(yi—y;)

_ Y
» Bcnomuum: R(x,y) = [T(1—xy;)
1)
I1(zi—z)(yi—y;)
1<J

gl T 1
> Jlemma: M) det (z,-—yj)'
1J

» [Mogcrasum z; = 1/x; = QED.
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OkoH4YaHune AOKa3aTeJIbCTBa TEOPEMBbI

> Bcrnomunaem: (0, 0,) = X Oy IIR(x, y), xotum (0, 0,) = 1.

> [okazann: R(x,y) = > (-1)° ﬁ(l - XJ'yU(j))_l'
j=1

gEGy
> KoopguHaTbl BekTOpa A + § CTporo ybbiBaloT = pasfinyHbi.

N
3naunT, [xMIyA+] .Hl(l — XjYo(j)) t =0npn o #e.
J:

> pu o = e 10T ko3dbbuLMeHT, odeBngHo, = 1.

v

Wroro: (A, 0)) = 1, yto n Tpebosanocs.
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irar, [x () = (7] (A(x)pu(x)) |

Bbluncnum 3HaveHunsa xapakTepa X(2’2)-

» [ocTtaTouHo B3aTb N = 2.

> xB2(1) = B3] (Ga — x2)pu(x)).

XCA(%) = 3] ((a — x2)a +x2)*) = 2;
A2D(212) = (3] (G — ) (2 + 2)(a + x2)?) =0
X@2(22) =[] (31 — %) (:E +4)%) =2
X?2(31) = 3] ((a — x)(6 +3) (a1 + %)) = —1;
XCA(4) = 3] ((a — %) (¢ + x5)) = 0.

v

vvyyvyy
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